

寒冬送温暖,走访慰问“驻村”孤寡老人

本报讯(牡丹晚报全媒体记者孟欣) 1月21日,菏泽市体育局党组书记、局长史长华一行来到市体育局多个“第一书记”派驻村走访慰问孤寡老人、独居老人,帮助他们过一个欢乐祥和年,并为他们送上捐赠的生活物资。

当日上午,史长华一行人分别到市体育局驻村“第一书记”李震所在的郓城县杨庄集镇唐街村、赵青所在的郓城县潘渡镇西王庄村、张兰芳所在的郓城县黄集镇安庄村、胡世广所在的郓城县黄集镇沙岭村、尚斌所在

的东明县东明集镇刘庄村孤寡老人、独居老人家中走访慰问。每到一户,便详细询问他们的生活状况、身体情况和存在的困难,鼓励他们保持积极乐观的生活态度,有困难要及时反映给“第一书记”,并向他们致以新春的问候和祝福。

与此同时,该局副局长房惠敏、主任魏东一行前往郓城县黄集镇安庄村、沙岭村进行慰问活动。

活动中,史长华叮嘱“第一书记”,一定要多关心孤寡老人、独居老人,及时发现、尽力帮

助他们解决生活困难和现实需求,扎实做好驻村帮扶工作,让群众切实感受到党和政府的关怀与温暖。菏泽市体育局作为后方单位将全力支持,为各帮扶村发展添砖加瓦,贡献体育力量。

牡丹晚报全媒体记者了解到,近年来,在后方单位菏泽市体育局的大力支持下,一批批驻村干部肩负着组织的重托和群众的期盼,深入帮扶一线,俯下身子、迈开步子、挽起袖子,驻得下、能做事、做实事,把工作做到实处,用实际成效赢得百姓赞誉。



省体育局评估专家组来菏调研全民健身工作

本报讯(牡丹晚报全媒体记者孟欣) 1月19日,山东省体育局评估专家组一行4人在组长山东大学体育学院副院长王先亮的带领下,来到菏泽市体育局开展全民健身工作年度监测评估。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次监测评估内容包括《健康中国行动(2019-2030年)》、山东省人民政府《关于贯彻健康中国行动推进健康山东建设的实施意见》中设定的全民健身行动主要指标的年度进展情况及《山东省全民健身实施计划(2021-2025年)》实施情况。

座谈会上,市体育局副局长张源溪代表市体育局对专家组的到来表示热烈的欢迎和感谢,

并就2021年全市全民健身工作情况作了详细汇报。专家组在认真听取汇报后,翻阅了相关佐证材料。

专家组还深入东明县实地察看东明县全民健身中心、体育广场等,全面评估我市全民健身工作,市体育局群体科相关人员陪同测评。

专家组对我市全民健身工作给予充分肯定,认为我市对全民健身工作高度重视,推动力度大,相关政策制定出台及时,并认为菏泽历史悠久,文化资源丰富,群众体育工作基础好,在塑造独具特色的全民健身活动品牌方面有着得天独厚的优势。建议我市继续总结经验,多向上级争取政策和资金

支持,不断加强体制机制建设,最大程度发挥自身优势,广泛动员社会各方力量,不断满足人民群众的健身健康需求,形成全域全民共建共享的群众体育的新格局,实现菏泽“后来居上”目标。

张源溪表示专家组的评估意见准确到位,建议中肯客观,对今后我市全民健身工作具有很强的指导性和操作性。市体育局将以本次监测评估工作为契机,认真梳理反馈意见,继续坚持以便民惠民为核心,牢固树立以人民为中心的发展思想,把群众需求放在首位,发挥优势,补足短板,推动全民健康与全民健身深度融合,开创全民健身工作新局面。

推动全民健身 成武郓城举办乒乓球比赛

本报讯(牡丹晚报全媒体记者孟欣) 连日来,我市郓城县、成武县分别举行乒乓球比赛,以乒乓球活动不断丰富居民群众的业余生活。

1月15日,郓城县乒乓球协会揭牌仪式暨职工乒乓球比赛在该县纵横乒乓球俱乐部举行,活动由郓城县教育和体育局举办,郓城县乒乓球协会承办,比赛持续两天,共有200余名运动员参赛。

同日,由成武县体育事业发展中心主办、国井集团好客酒业协办,成武县乒乓球协会、职工之家乒乓球俱乐部承办的中国体育彩票2022年成武县“国井好客”杯乒乓球精英赛在职工之家乒乓球俱乐部举办。

经过近两天的激战,选手李显斌技压群雄,荣获2022年成



武县“国井好客”杯乒乓球精英赛第一名,选手何贯东、王华民分获大赛第二、三名。

据悉,乒乓球运动在我市有着相当好的群众基础,全市常年坚持乒乓球运动的爱好者达上万人,乒乓球运动已经成为全民健身运动的重要方式之一,成为全市人民生活中不可缺少的一

部分。

尤其是近年来,我市各县区深入贯彻落实《全民健身计划纲要》,不断丰富广大干部职工的业余生活,建设众多乒乓球场馆,组织各类乒乓球活动,促进全市乒乓球运动的普及和快速发展,必将掀起我市新一轮的体育热潮。



6万人参与单县第二届农民运动会 参与性强,实现全县自然村全覆盖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者孟欣) 随着2021年单县第二届农民运动会线上总决赛的结束,1月18日,该总决赛颁奖仪式在单县体育服务中心举行。

仪式现场,与会领导分别为广场舞、健身气功项目获得队伍颁奖。“此次比赛,能获得二等奖,我们很开心,这既是对我们的肯定,也是对我们的‘鞭策’,争取下次获得一等奖。”“我们乡镇已经连续两年获得一等奖了!”“广场舞让我们保持一个健康的身体,拥有一个良好的心情”……领奖现场,与会选手纷纷发表自己的想法。

据悉,该县此届农民运动会选拔赛、初赛由单县各乡镇(办事处)筹办,每个自然村均参与了选拔赛。根据疫情防控需要,决赛改为线上举办。各乡镇(办事处)线上比赛项目设置2项,民间舞蹈(包括秧歌、腰鼓、广场舞等)、健身气功(八段锦)为指定比赛项目,由各乡镇(办事处)组织辖区内参赛队伍进行比赛并录制现场视频,报送后统一进行了评比。

其中,该运动会中的广场舞大赛决赛每支参赛队伍录制了5分钟的视频,“评比团由体育服务中心、文化馆共7人组成,线上观看由22个乡镇办事处共44个队伍报送的视频。”单县体育服务中心副主任丁书建说,该决赛奖项设置分为乡镇组和办事处组,其中乡镇组设置一等奖8名、二等奖12名、三等奖16名,办事处组设置一等奖2名、二等奖3名、三等奖3名。

“每个参赛队不少于12人,参赛作品要充满活力,积极向上,所编动作须符合广场舞健身特点,评比团根据参赛队的精神风貌与服饰、舞蹈编排与表演、现场效果等,做出评比。”单县文化馆馆长陈文娟说道。

据不完全统计,此次农民运动会全程参与群众近6万人,单县体育服务中心将继续支持各乡镇(街道)举办各种形式、有特色、高水平的赛事,为单县体育爱好者提供一个展现自我的平台,激发该县辖区居民强身健体的热情,丰富了居民群众的文化体育生活,推动了该县全民健身运动的全面开展。